

國中組 第二名

陳宥廷 〈替拜拜按個讚〉

放了升上國中後的第一個暑假，暑修的日子快到了，我頗為期待，我好喜歡我的國中生活！

在我小學高年級時，媽媽一直相信這世界上會有「強將」，帶著我四處奔走，找尋心中那所「強將」學校。您努力到各地打聽，找尋那所能保護我這顆玻璃心的學校。大部分學校都面不改色，但卻會不經意地釋放出我並不適合的氛圍，異口同聲逮住我無法說話的大缺點，拒絕我想念普通班的大野心。

到底「以辱買苦」，直到學校和氣接受我，需要多久的日子呢？打已經確定輸贏的戰爭，凱旋歸來的機率微乎其微，期待逆轉勝是我的白日夢吧？真拿您沒辦法，強裝苦笑過不了日子嗎？您何苦委屈自己，而奈著性子這麼多，即使我的運氣跑掉，配合我的「替身」也會和我一起往前行，必要的、必需的通通跑不了，我腳踏實地怕甚麼呢？您期待得到強校的支持，但忘記不計較才是我愛意的表達，我怕大起大落的日子，我寧可記憶大退化的度過。

過程中，我告別了一些奇怪的國中，說他們怪是因為他們雖然大，卻裝不下我這顆逆天的心。最後我們來到了這間擁有蓋世武功的學校，踏進校園馬上可以感受到一股書生般溫文的氣息，霎那間覺得這就是我尋尋覓覓的國中啊！

第一眼見到班導師，覺得我拜拜終於有成了。她可愛的體型，我期待的待我好、愛我，通通都實現了！奇蹟般的她跟我是同頻道的麻吉，這世上沒有人相信我數學好，只有她願意分析我作答結果，發現我答對題型偏向難解的題目，難解題型中答對比答錯得多，她對全班說我是數學小天才，大家感到非常新奇，我覺得超級高興。命運把奇特的我帶到奇特的她身邊，替我按部就班的安排國中生活，讓原來對國中生活適應不易的我，因為她

大愛的照顧，一切都奇蹟般地度過了，太愛她的大愛了！

她對待我時，不但會明確點出我的行為問題，必要時還會要求媽媽罵我。印象中有一次我摸了她的大肚子，她生氣賭我的去路要我道歉，並馬上大聲斥責我要我罰站，對我就像班級中其他同學一樣，不會因為我的障礙而捨棄我，我大概是因為身體少了部分的「鑰匙」，才能擁有這麼好的老師運。

而親愛的徐老師是我的個管老師，她有著可愛親切的笑聲和溫柔有耐心的個性，這一年來，她總是「疲於奔命」的幫我協調所有的科任老師、特教生所需要的資源。我對她其實感到歉意，因為她接了我這個令人感到無比頭痛的學生，她帶我時需要「膽戰心驚」的教我口語，也需要耐心的教導我，在什麼場合需要安靜，而且她愛每個學生，這才是對我來說最重要的。我真怕她突然要去別的學校啊！希望我和她的這段師生情誼能持續一百年！

入學前，母親擔心我任性的行為，會讓同學感到厭煩，但後來發現，大家似乎不太訝異我有多奇特。愛搶同學眼鏡的小忠怕我無聊，建議我可以闔上課本拋棄老師，一起玩「玩具」，怕被發現的我們，常常並肩作戰，打發上課的無聊時光。還有一到下課，大家一起蜂擁而至搶食餅乾糖果的神乎奇技，也讓我見識到人對於飢餓的爆發力。

啊！一瞬間一學期就這樣過去了，大家期待我的青少年模樣，是可以和同儕一起體會各種精彩的生活、可以得到滿滿的愛和鼓勵，而學校給我最大的改變是－將我變成一個成熟的自閉症青少年。現在大家可以親近我，可以敲打我的靈魂，那個怕變動的我，今年暑假還跟小學老師、同學一起，自在的享受日本六天五夜的自由行，我終於可以不用再假裝不害怕，自在的跟大家一起記憶青春！